

# ONKYO HTX-22HDX



Přístroje toho umí stále více a více, a proto není divu, že může dojít k vynechání určitého komponentu, o kterém jsme byli doposud přesvědčeni, že je zcela nezbytný. Aktivní subwoofer umí vše, co dříve poskytoval AV zesilovač.

text » David Peterek

**J**e to poněkud nezvyklý pohled, když kablíky od přehrávače a TV přístroje vedou přímo do subwooferu. Aktivní subwoofer je obdařen nejen vlastním „subbasovým“ zesilovačem, ale i další pěticí zesilovačů pro ozvučení pěti kanálů domácího kina. Ano, pěti, neboť koupí této 2.1 sestavy si neuzavíráte cestu před případným pozdějším upgradem stereofonní domácí sestavy na vícekanálové domácí kino pomocí setu dalších třech reproduktorů s názvem SKS-22X. Pochopitelně v cestě signálu stojí nejdříve i patřičné dekodéry a posluchač nebude o nic ochuzen.

## INSTALACE

Již při instalaci systému jsme ocenili bohatou nabídku přípojních míst i vstřícnou možnost jednoduchého připojení zvuku TV přístroje. Připojení reprosoustav je vyřešeno

obrazovky nastane tak trochu hračičkovské nastavování zvukových parametrů nutných pro získání optimálního zvukového projevu. Na myšlenku automatiky pracující s mikrofonom zapomeňte, ostatně byl by to zbytečný luxus, když ji pravděpodobně užijete jen jednou.

## ROZUMNÁ VÝBAVA

Výrobce uvážlivě vložil finance do zcela jiných, praktičtějších částí systému. Například do tří HDMI vstupů plus jednoho výstupu, který je schopen i zpětně dovést signál zvuku z televizoru do Onkyo. Dále tři digitální vstupy a dva analogové stereovstupy. K nastavení je možné využít jednořádkový displej na přední stěně subwooferu (kde je i čidlo IR ovládání) a ovládacích tlačítek na horní ploše. Máte možnost nastavit vzdálenost reprosoustav, dělicí kmitočty mezi

tor je instalován na dně a jeho pevná, poměrně plochá papírová membrána je uchycena vlnovkou ze stejného materiálu. Výrobce rozumně předpokládá, že při provozu 1x 50 W (subwoofer) a 5x 25 W na kanál je potřeba aktivního chlazení vestavěným ventilátorem, kterému pomáhá i otevření horního panelu. V nabídce je mnoho zvukových a prostorových funkcí, některé však využijete až po připojení dalších kanálů. Výběr je zvlášť i pro herní režim. Zvuk je příjemně poslouchatelný, a to díky určitému posunu spektra směrem dolů.

## POSLECH

Je zvolen rozumný kompromis, neboť výšek je příjemné množství jak pro hudbu, tak pro vyjádření prostorových informací, ale není jich přebujele a „ostře“ moc, což by u jednopásmové konstrukce rozhodně nebylo vhodné. Někdo to sice může považovat za mínus, ale vzhledem k cenové hladině a míře vybavenosti je to mnohem lepší varianta než zvýrazněný opak. S přihlédnutím k nabídce funkcí, estetickému dojmu a zvuku, který získáte v této cenové kategorii, nelze mít větších výhrad, snad jen jednu. Vzhledem k tomu, že většina DVD a Blu-ray přehrávačů nebývá vybavena sluchátkovým výstupem, absence této maličkosti u HTX-22HDX nás trochu zamrzela.

SUBWOOFER JE VNITŘNĚ ROZDĚLEN NA ELEKTRONICKOU ČÁST „AV ZESILOVAČE“ A NA VLASTNÍ OZVUČNICI. REPRODUKTOR JE INSTALOVÁN NA DNĚ A JEHO PEVNÁ, POMĚRNĚ PLOCHÁ PAPIŘOVÁ MEMBRÁNA JE UCHYCENA VLNOVKOU ZE STEJNÉHO MATERIÁLU.

běžnými pérovými svorkami se stálým přitlakem. Reprosoustavy jsou osazeny jedním reproduktorem, ale konstrukce ozvučnice na nás působila poměrně solidním dojmem. Je zcela samozřejmé, že po umístění na ideální místa okolo

reprosoustavami a subwooferem, zvolit hlasitost jednotlivých kanálů (test tone). Dálkový ovladač ovládá i další Onkyo komponenty. Subwoofer je vnitřně rozdělen na elektronickou část „AV zesilovače“ a na vlastní ozvučnici. Reproduk-

## KONKURENTI

Konkurencí je systém **Panasonic SC-BTT270** 3D FULL HD Blu-ray domácí kino, kde v podstatě za stejné peníze získáte i přehrávač.



## SPECIFIKACE

### ONKYO HTX-22HDX

KONTAKT: CPT Praha

#### SATELITY

POČET PÁSEM/TYP OZVUČNICE: ŠIROKOPÁSMOVÉ/BASREFLEX  
KMITOČTOVÝ ROZSAH/IMPEDANCE: 70-20.000 Hz/6 Ω  
MAXIMÁLNÍ PŘÍKON: 40 W  
ROZMĚRY/HMOTNOST: 101 x 161 x 111 mm/0,8 kg

#### SUBWOOFER

PROVEDENÍ: AKTIVNÍ/BASREFLEX  
BASOVÝ REPRODUKTOR: 160 mm  
JMENOVITÝ VÝKON ZESILOVAČE: 1x 47 W + 5x 25 W  
KMITOČTOVÝ ROZSAH: 35 – 200 Hz  
ROZMĚRY/HMOTNOST: 217 x 337 x 310 mm/9,5 kg  
CENA: 7.990 Kč

## AUDIOVideo VERDIKT



Příjemný zvuk pro ozvučení filmů i TV v omezených prostorech, praktické funkce



Nemá sluchátkový výstup, někomu mohou vadit méně důrazné vysoké kmitočty

ZVUK SURROUND	80%
ZVUK STEREO	90%
VYVÁŽENOST	85%
PROVEDENÍ	90%

KATEGORIE do 10.000 Kč **86%**